

СЪЕЗД АССОЦИАЦИИ ПОЛЯРНИКОВ РОССИИ

В Петербурге состоялся Съезд Ассоциации полярников России

Съезд Ассоциации полярников России состоялся в Санкт-Петербурге 7 декабря 2012 г. Он был приурочен к проведению Международного форума «Арктика: настоящее и будущее», в котором принимали участие представители федеральных министерств и ведомств, администраций арктических регионов России, крупных государственных и частных компаний, общественных и научных организаций стран Арктического совета, а также ведущие ученые отрасли, известные общественные деятели, представители культуры и спорта.

На съезде были оглашены приветствия от Президента Российской Федерации Владимира Путина, министра обороны Сергея Шойгу и секретаря Совета безопасности Российской Федерации Николая Патрушева.

Ассоциация полярников играет ведущую роль в расширении международного сотрудничества в полярных областях и содействии изучению Арктики и Антарктики. В области законодательной деятельности при активном участии Ассоциации полярников в Государственной думе и Совете Федерации РФ было принято более 15 Федеральных законов, направленных на социальную



Выступление А.Н.Чилингарова. Фото А.О.Андреева.

защиту северян, а также внесены поправки в части государственного регулирования торгового мореплавания по акватории Северного морского пути.

Как подчеркнул на съезде президент Государственной полярной академии, спецпредставитель Президента России по международному сотрудничеству в Арктике, член Совета Федерации Артур Чилингаров, главной задачей Ассоциация считает социальную защиту людей, проживающих на Крайнем Севере.

Выступая перед участниками съезда, Артур Чилингаров отметил необходимость подготовки нового поколения ученых – исследователей Арктики.

На петербургском съезде Артур Чилингаров был переизбран президентом Ассоциации полярников России. «Мы можем и должны сделать работу Ассоциации полярников более эффективной», – сказал Чилингаров, обращаясь к участникам заседания. К съезду была подготовлена новая редакция Устава Ассоциации с учетом предложений, поступивших из различных регионов России.

По материалам ИТАР-ТАСС
<http://www.itartass.spb.ru/press-relizyi/382/>

В Санкт-Петербурге на съезде Ассоциации полярников прошла торжественная церемония спецгашения

7 декабря 2012 г. в Санкт-Петербурге в рамках работы съезда Межрегиональной общественной организации «Ассоциации полярников» прошла торжественная церемония спецгашения конверта, организованная УФПС СПб и ЛО – филиалом ФГУП «Почта России».

В мероприятии приняли участие член Совета Федерации, специальный представитель Президента РФ по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике Артур Чилингаров и директор УФПС Санкт-Петербурга и Ленинградской области Юрий Агафонов. Специально к съезду федеральной почтой был представлен художественный конверт с символикой Ассоциации полярников. Открывая церемонию, Юрий Агафонов особо отметил, что развитие средств передачи почтовых сообщений прошло длительную эволюцию. История связи полярных экспедиций знает многие виды доставки сообщений: от голубей, использованных не без успеха шведским арктическим исследователем Соломоном Андреем в июле 1897 г., до собакых и оленьих упряжек, аэросаней, ледоколов, самолетов и радио-



Спецгашение конверта. Фото www.spbpost.ru.

волн. Особую роль в истории полярной почты играет Санкт-Петербург, где расположен «Полярный штаб» нашей страны – Арктический и антарктический научно-исследовательский институт (АНИИ). Еще в советское время в институте висел обыкновенный почтовый ящик. Письма из него вынимали не работники почты, а сотрудники института, которые потом передавали их на оба полюса планеты. Артур Чилингаров в ответном слове поблагодарил «Почту России» за ее самоотверженный труд и нервующуюся ниточку почтового сообщения, которая всегда связывала полярников с большой землей. Огромное значение полярной корреспонденции вытекает из самой сути станций, которые являются постоянными наблюдательными пунктами, своего рода передовым дозором науки, ведущим систематические наблюдения за состоянием атмосферы, за режимом льдов океана, за течениями морей Арктики для использования информации в практических целях.

По материалам ИП «Безформата.ру» <http://sanktpeterburg.bezformata.ru/listnews/sezde-assotciatcii-polyarnikov-proshla/8275485/>